
＼ 2023 年度の新入生に聞いてみました ／ 

 

大学受験合格者のうち入学手続きをした 280 名を対象にしたアンケートより抜粋 

（付属高校から進学した学生を除く） 

 

Q．東京音楽大学を受験した理由について（いくつでも） 

 

Q．東京音楽大学進学にあたって、主にどなたに相談されましたか？（いくつでも） 

 

81.1%

60.0%

43.2%

26.8%

17.1%

14.3%

1.1%

レッスンの先生

家族

学校の先生

本学の教員

本学在校生または卒業生

友人・知人・先輩

相談していない

43.6%

38.6%

37.9%

35.7%

33.2%

31.8%

24.3%

22.5%

20.0%

16.8%

8.6%

7.9%

7.9%

6.8%

6.1%

2.1%

4.3%

1.4%

レッスンにつきたい先生がいた

教授・講師陣が良い

レッスンの先生にすすめられた

実際に見学して良いと思った

オープンキャンパスや講習会が良かった

自分に合った専攻があった

教育内容が良い

知名度があって、イメージが良い

卒業生が活躍している

交通の便が良い

友人・知人・先輩にすすめられた

学校の先生にすすめられた

家族にすすめられた

新キャンパスができたから

HPやSNSを見て

コンクールの結果を見て

その他

無回答



Q．東京音楽大学への受験を決めた時期はいつ頃ですか？ 

 

 

Q．入学の目的について 

 

 

 

 

 

 

高校２年

26.4%

高校３年夏前

21.8%

高校３年夏以降

18.9%

高校１年

15.0%

高校卒業後

10.7%

高校入学以前

7.1%

演奏家になるため(作曲家を含む)

43.9%

専門知識・技能を高めるため

41.4%

教員資格取得のため

5.7%

実社会で役立つ知識・

技能を身につけるため

2.5%

教養を身につけるため

1.4%

その他

0.0%

無回答

5.0%



Q．卒業後の希望進路について 

 

 

Q．本学の受験講習会またはオープンキャンパスに参加したことがありますか？ 

 

 

Q．東京音楽大学の情報は、おもにどこで得ましたか？ 

 

45.7%

21.1%

10.4%

7.1%

4.6%

4.3%

3.2%

0.7%

0.0%

2.9%

演奏活動(作曲家を含む)

未定

教員(小・中・高・部活のコーチ)

音楽関連企業への就職

大学院進学

海外留学

音楽教室講師

一般企業への就職

その他

無回答

はい

85%

いいえ

15%

16%

18%

23%

27%

33%

35%

66%

89%

進学雑誌

進学情報サイト

本学HP以外のインターネット

公式ＳＮＳ

学校の先生

本学の在学生・後輩

レッスンの先生

大学のＨＰ



Q．東京音楽大学に対して抱いているイメージをキーワードで表すとしたらなんですか? 

（いくつでも） 

47.1%

42.5%

39.6%

39.3%

33.2%

31.1%

30.4%

28.2%

23.9%

23.6%

21.1%

20.7%

20.0%

19.6%

18.2%

15.0%

13.9%

13.2%

12.5%

11.4%

10.7%

10.0%

9.6%

8.6%

7.5%

6.4%

2.9%

2.1%

2.1%

1.1%

1.1%

0.7%

0.4%

0.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.7%

2.9%

都会的

有名

新しい

先進的

明るい

優秀

憧れ

上品

伝統的

勢いがある

自由

開放的

活発

楽しい

国際的

洗練された

かっこいい

革新的

おもしろい

大人数

親切

温かい

個性的

情熱的

仲がいい

若い

少人数

おとなしい

大衆的

保守的

冷たい

古い

つまらない

仲が悪い

衰退

年寄り

平凡

閉鎖的

暗い

その他

無回答



Q．「東京音大生」になることに誇りを感じますか？ 

 

はい

95.7%

いいえ

1.4%
無回答

2.9%


